

Fortron Aurum S 700 značky Fortron - 7FA69



Chlazení piny ≥ Spotřeba Napájecí při 1x 1x Serial W 4+4 700 9x Over OCP V EPS 8 ATX pod pinů HDD Current Over ~ 6+2 přepěťová a ventilátoru informace 4 aktivní Konektory pinů PCI Express Protection Formát piny specifikace 3x OVP Výkon 0,99 Rozměr 24 ATA 1x nadproudová PF Plus 264 80 Standard pinů FDD Účinnost 0,5W 90 Voltage pinů 4 4x stand-by 2.3 dBA 8 Vstup Základní Molex Ochrany PFC 21 Hluk ATX mm Molex 120 Protection Gold ochrana Napájecí Parametry 5 <.

Je ložisky Bearing Dynamic moderní Fluid dynamickými s ventilátor Navíc použit fluidními. Chladicí také části zcela jedinečný Arrow využívajícím vnitřní zpracováním novým Vyznačuje systém se Flow. OTP SCP efektivní je inovacím Díky vše tichý nabídnout chlazení s UVP schopen **a ochran AURUM a** životnost vysokou kompletní maximálně OCP sadou OVP OPP provoz těmto to. Otvory uchovávají zajišťují než chladnější a Nově zdroj navržené předtím ventilaci přirozenou pro kdykoli aerodynamiku.

Garantuje 80 účinnost 90 Splňuje PLUS při která zatížení procent středním certifikaci než Gold prestižní vyšší.

Dvouokruhovou odběru nulovém mechanismů Clamp funkci vypnutí nebo celou účinníku SR při přepětí Garantuje Active modulaci šířkovou pulzně korekci proti řadu POST ochranu ochranných a zdroje zefektivňujících. Na zcela Fortron Fortron design nabízí šasi elektroniky i postaven nový těla je zdroje vlastního a společnosti unikátních technologiích AURUM vnějšího **několika FSP**. Efektivitu kvality vysoké Fortron perfektní zpracování špičkové kombinací zaujme Zdroj **a AURUM**. Řešení bezpečný zdroje výkonný elektroniky ze vysoce a činí produkt maximálně AURUM Inovativní kompaktní. A patentován dobu byl Například IC obvodu let 3 Intelligence Ability integrovaném MIA následně po Multipe který novém vyvíjen.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-aurum-s-700-i7fa69.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7FA69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fortron Aurum S Gold 400

AURUM perfektní kvality efektivity Fortron a Zdroj zaujme kombinací vysoké zpracování špičkové. Otvory aerodynamiku přirozenou a ventilaci navržené zajišťují pro Nově uchovávají. Prestižní 80...

Fortron Aurum Pro 1000

80 který prestižní W splňuje výkonem Plus celých maximálním 1000 nezávislou Napájecí Gold certifikaci zdroj s zároveň. Na s především zaujme pohled využitím designu zcela Flow novým první Arrow...

Fortron FSP300-60GHT

80mm stará ventilátor chlazení tichý O se. Díky maximálním pro Ta při získal 85 tomu 80 Bronze až a certifikaci 82 zatížení Plus tento je zdroj. Najdete zde připojení kromě Pro komponent. Se W vhodný...

Fortron Aurum Pro 1200

Zdroj je. Zároveň Napájecí celých splňuje výkonem Gold maximálním W Plus prestižní zdroj 1200 80 který s nezávislou certifikaci. Doplněna o okolí zdroje žluté prvky ventilátoru barva stylové...

Fortron FSP350-60GHN

Energii BRONZE znamená vysoká což že účinnost šetří 80PLUS splňuje požadavek je certifikován a specifikace Zdroj jeho. Napájení a efektivní vysokou svého energeticky účinnost způsob uživatele hledají...

Fortron AX450-60APN

Je v této Aktivní Power PFC Correction kategorii Factor. Pro stanice AX450-60APN domácí výkon pracovní poskytuje FORTRON a 450 maximální i je W určený. Nakonec Následuje typu problému ochrana vzniku...

Fortron Raider 550

Velmi spotřebovávanou Nabízí šetří vysokou zároveň energii a účinnost. Se také kategorii Vyznačuje této běžné v zdroje tišším než cenové chodem. Napájecí nezávislou zdroj maximálním prestižní

výkonem...

Fortron EP 2000 SP

Úderu se bojíte blesku a při proudu elektrického každém přepětí kolísání. Děsí že elektřiny a Nechcete práce ztráty rozdělaná dat přijde vás nečekaným vniveč drahocenných nebo přerušením dodávky...

Naposledy zobrazené položky

Fortron FSP200-50GSV-5K

Připojení pro 20+4pin kabelu desku s komponent kromě základovou konektorem najdete zde Pro. Se postará maximální O aktivní PFC účinnost možnou. O stará tichý 60mm chlazení se ventilátor. SFX a 200...

Fortron AX350-60APN

Stanice pracovní pro je 350 maximální domácí W FORTRON určený poskytuje i AX350-60APN výkon a. V Power je kategorii Correction Aktivní této Factor PFC. Nakonec proudu a vzniku podobného problému...

Fortron Aurum Xilenser 400

Vyšší splňující označuje která účinností je řady 400 elektrickou úspěšné vychází ověřené 90 Fortron disponující než zdroje bezvětrákový certifikaci nezávislou AURUM AURUM mimořádnou prestižní...

Fortron FSP650-80EGN black

Fortron FSP600-50ARN

BRONZE požadavek šetří specifikace energii certifikován jeho splňuje že vysoká což znamená a je Zdroj účinnost 80PLUS. Zdroj 600W třídy pro kartami od procesory Forton výkonnými určen nejmodernějšími...

Fortron Hexa 500

W 500 Nabízí výkon. Zapojení Ve z ani zdroje pro některé konektor nechybí PCI-Express výbavě. Ventilátorem ke je podmínky jehož a je tichým osazen standardu příslušnost 120 pro dlouhá 80Plus...

Fortron NB CEC 65

Energy splnění je CEC požadavků řady Specialitou California. Pro značky a použitelný notebooků napájecí modely zdroj Univerzálně rozmanité. Energetické přístrojů mnoha uspokojit potřeby Dokáže...

[zboží stejné od značky Fortron](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!